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Жители на петрички села готвят протест 
срещу построяване на крематориум в района

Православните християни от селата около гр. Петрич обявиха, че ще 
организират простест срещу построяването на крематориум в района. Според 
тях построяването на съоръжението би попречило на нормалния живот на 
жителите на общината.

До броени дни се очаква да излезе официално становище на Неврокопска 
митрополия относно инвестиционното намерение, заявено от софийско 
дружество. Фирмата иска да построи крематориум в с. Кърналово. 
Предложението на инвеститора вече е получило одобрението на Басейнова 
дирекция и РИОСВ-Благоевград. Сега остава общинският съвет в Петрич да 
вземе решение за одобрение на Подробен устройствен план.

„Светият синод е категорично против това намерение. То е несъвместимо с 
вярата ни на православни християни. Недопустимо е като отношение към 
човека, създаден по Божи образ и подобие”, категоричен е Неврокопският 
митрополит Серафим.

След гнева на местните хора и духовенството срещу изграждането на 
крематориум в петричкото село Кърналово, веднага последва реакция и от 
страна на ръководството на Община Петрич. Кметът Димитър Бръчков увери, 
че се подготвя възражение срещу инвестиционното намерение на фирма 



„Евиян 1“ ООД.

„Ще изпълним всички необходими действия за прекратяване на тази 
процедура. Това е разпореждането на кмета“, посочи днес зам.-кметът Минка 
Салагьорова.
Тя уточни, че задължително всички инвестиционни намерения на най-ранен 
етап се обявяват пред РИОСВ-Благоевград и в момента инспекцията е 
открила процедура за преценяване необходимостта от ОВОС /оценка на 
въздействието върху околната среда/, а Община Петрич е задължена да 
публикува на интернет страницата си това инвестиционно намерение. 
Заместник-кметът поясни още, че инвестиционното намерение за 
изграждането на крематориум категорично противоречи на предвижданията 
на предварителния проект на Община Петрич за Общ устройствен план. В 
бъдещия ОУП никъде не е предвидено в района, където се предвижда да е 
крематориумът, изграждане на зона за обществено ползване.
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